

# 铁道部原部长、党组书记 刘志军严重违纪被开除党籍

新华社北京5月28日电 2011年2月以来,经中共中央批准,中共中央纪委对中共中央委员、铁道部原部长、党组书记刘志军严重违纪问题进行了立案检查。

刘志军滥用职权帮助北京博宥投资管理集团公司董事长丁羽心获取巨额非法利益,造成重大经济损失和恶劣社会影响;收受他人巨额贿赂和贵重物品;道德败坏;对铁路系统出现的严重腐败问题负有主要领导责任。

刘志军的上述行为已构成严重违纪,有的问题已涉嫌犯罪。

依据《中国共产党纪律处分条例》等规定,经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予刘志军开除党籍

处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认;给予刘志军开除的行政处分由监察部按程序报国务院审批后,另行作出;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

## “.CN”“.中国”域名 今起向自然人开放注册

经工业和信息化部批准,修订后的《中国互联网络信息中心域名注册实施细则》于29日零时起开始实施。其中,自然人可注册“.CN”“.中国”域名是此次修改的最大亮点之一。为何要将顶级域名向自然人开放注册?这将对我国互联网发展产生哪些影响?是否会造成恶意抢注?

“互联网的快速发展使网民对互联网应用的要求越来越丰富和多样。几乎所有的互联网应用都基于网站实现,而域名、IP地址等基础资源是所有网站的入口和起点。”中国互联网络信息中心副主任齐麟说,此次修订重点修改了原《实施细则》第十四条关于域名注册主体的规定,提出“任何自然人或者能独立承担民事责任的组织均可在本细则规定的顶级域名下申请注册域名”,而这与当前互联网蓬勃发展态势相适应。

中国互联网络信息中心数据显示,截至2011年底,中国网站规模达229.6万,较2010年底增长20%。随着网络应用的逐步深入,个人已成为网站发展的重要驱动力。

齐麟认为,当前,人们对创建个人空间展示自我、建立网站创造价值的需求愈发旺盛。““.CN”“.中国”域名对自然人开放,为网民提供了更多和更丰富的自愿选择,形成域名、网站、个人三者之间的个性化匹配,将有益于互联网向更加开放和个性化的方向发展。

他认为,此次对自然人开放注册,将有力提升个人邮箱的个性化应用。CNNIC数据显

示,2011年许多传统交流沟通类应用的用户规模出现萎缩,电子邮件使用率从2010年的54.6%降至47.9%,用户量减少392万人。此次修改,用户可注册自己姓名或喜欢的字符为个人邮箱域名,将有助于提升个人邮箱应用。

同时,还有助于电子商务的快速发展。CNNIC数据显示,截至2011年12月底,我国网络购物用户规模达1.94亿人,网络购物使用率提升至37.8%。品牌企业和平台商城已成为市场的绝对主体。域名注册主体的增加,个人网店将可拥有独立的顶级域名,有助于其建立自由品牌,从经营产品过渡到经营品牌阶段。

此外,网民可以为自己的微博、微名片、电子相册等配置顶级域名,弥补了个人微应用平台这一短板。

““.CN”“.中国”域名对自然人开放注册,是否会造成注册数量的大幅攀升,恶意抢注现象是否会因此扩大?

“事实上,全球很多国家的顶级域名都向自然人开放,并没因此造成注册数量的大幅度上升。而此次只是增加了注册主体,相关的权益并没有改变,不会造成数量的大幅上升,恶意抢注现象也不会由此扩大。”齐麟说。

此外,此次修订通过对注册资料的传输、保存、销毁以及域名注册服务机构退出时域名注册信息、资料的处理等作出详细规定,加强信息安全的保护,并对域名的续费等进行修改和完善。  
(新华社北京5月28日电)

## 6月1日起 推广节能平板电视空调 每台补贴100元~400元

期限暂定为2012年6月1日至2013年5月31日

据新华社北京5月28日电 财政部28日发布消息,宣布财政补贴推广高效节能平板电视和节能空调活动将于今年6月1日启动,推广期暂定一年,中央财政每台家电补贴资金100元至400元不等。

财政部、国家发展改革委、工业和信息化部日前联合下发了《关于印发〈节能产品惠民工程高效节能平板电视推广实施细则〉的通知》和《关于印发〈节能产品惠民工程高效节能房间空气调节器推广实施细则〉的通知》,明确将采取财政补贴方式,支持高效节能平板电视和节能空调的推广使用,此举旨在贯彻落实国务院常务会议关于促进节能家电等产品消费的决定。

《通知》规定,支持推广的高效节能平板电视为能效1级的液晶电视和等离子电视,且能效指数分别达到1.7及以上水平、1.4及以上水平,被动待机功率不大于0.5瓦。支持推广的高效节能空调为能效等级2级及以上,额定制冷量在14000W以下,气候类型为T1的分体式房间空气调节器。推广期限暂定为2012年6月1日至2013年5月31日。

《通知》明确,中央财政根据各类产品特点、高效节能产品与同类产品的成本差异,促进扩大节能产品消费等情况分类分档给予补

贴,其中:液晶电视为100元/台~400元/台,等离子电视为250元/台~400元/台,定速空调为180元/台~330元/台,转速可控性空调为240元/台~400元/台。

《通知》指出,企业是推广节能产品的责任主体。消费者在购买产品时需提供本人身份证复印件,签署已获得补贴并承诺配合有关检查意见后,由推广企业及时将补贴资金兑付给消费者,并与中央财政据实进行清算。

同时,财政部、国家发展改革委、工业和信息化部将加大对节能产品质量、能效水平、推广产品数量、兑付补贴情况的监管力度,对生产不合格产品、虚标产品能效等级的企业以及编造虚假推广信息骗取补贴资金的生产企业及流通企业和销售网络给予扣回补贴资金、罚款、取消推广节能产品资格等处罚。

5月16日举行的国务院常务会议确定要全面实施以节能家电推广为核心的“节能产品惠民工程”,决定采取财政补贴方式支持扩大节能家电等产品消费。记者从财政部了解到,中央财政已为此安排255亿元用于支持今年扩大节能家电等产品消费。除了此次公布的平板电视和空调推广实施细则,其余电冰箱、洗衣机、热水器三大类产品推广实施细则也将于近期陆续出台。

由中国互联网络信息中心修订的  
《中国互联网络信息中心域名注册实施细则》  
于2012年5月29日零时起开始实施

**最大亮点之一**  
自然人可注册“.CN”“.中国”域名

此外还加强域名注册者信息的安全保护,并针对域名注册、转移、续费等环节进行修改完善

“.CN”“.中国”域名  
Address @ http://www  
向自然人开放注册

新华社记者 郑悦 编制

水宜生 ENSEN  
好水宜生 健康一代

礼送水宜生  
情浓意更浓

发明专利 1 新一代“水之蜜”

发明专利 2 直生水壶

新核心 新功效 新工艺 新品质 新健康

水宜生上市五周年 百万用户一致信赖!

政商精英 中老年人 时尚女士

新老用户均可享受三重增值服务

1 2 3

宜生科技  
鹤壁水宜生专卖地址:鹤壁市新区华夏南路日报社一楼  
咨询热线:3338633 诚招两云代理商